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au crochet :

(Suite de la page précédente.)

POINTS EMPLOYES. — MA/LLE EN L°AIR (m.l.) :
faire 1 jeté que I'on passe au travers de ia boucle qui est
sur le crochet. — MAILLE SERREE (m.s.) : piquer le crochet
ds 1 m., 1 jeté, tirer pr ramener une boucle que l'on passe
au travers de celle qui est sur le crochet. — DEM/-BRIDE
(d.b.) : piquer le crochet ds 1 m., 1 jetd, tirer pr ramener
une boucle, 1 jeté que I'on passe au travers des 2 boucles
qui sont sur le crochet. — BRIDE (B.) : 1 jeté, piquer le
crochet ds 1 m., 1 jeté, tirer pr ramener une boucle, 1 jeté
que l'on passe au travers des 2 prem. boucles qui sont
sur le crochet, 1 jeté que I'on passe au travers des 2 boucles
rest. — POINT D'ANANAS : (X) 1 jeté, piquer le crochet
ds 1 m. 1 jeté, tirer pr ramener une boucle, reprendre
a (X) 2f.entt, 1 jeté que I'on passe au travers des 5 boucles
qui sont sur le crochet.

MARGUERITE. — Sur une chainette jaune de 3 m.l.
que l'on ferme pr former un cercle, trav. en tournant;
Ter tour : jaune, 8 d.b. ds le cercle et 1 m.s. sur la 1re d.b.
pr fermer ; 2¢ tour : blanc, (X) 1 d.b. ds la 17 m. en piquant
le crochet sous les 2
brins de la chainette
horizontale, 4 m.l., sau- ©
ter la 17 de ces m. et
revenir en crochetant

3. m. suiv., reprendre
4 (X) 8 f. en tt en cro-
chetant 1 d.b. ds ch. i
m. du tour précédent
puis 1 m.s. sur la 1re
d.b. pr fermer; arréter.

MYOSOTIS. — Sur une chainette jaune de 4 m.l.
que l'on ferme pr former un cercle, trav. en tournant ;
Ier tour : jaune, 10 d.b.
ds le cercle et 1 m.s. sur
la 1 d.b. pr fermer:
2¢ tour : bleu, (X) 1 d.b.
ds la 1r® m. en piquant le
crochet sous les 2 brins
de la chainette horizontale,
1 ml, 4 B ds la m. suiv.,
1 ml, reprendre a (X)
b f en tt et 1 ms. surla
1re d.b. pr fermer; arréter.

BOUTON D'OR. — Sur une chainette blanche de
3 m.l. que I'on ferme pr former un cercle, trav. en tournant;
7er tour : blanc, 6 d.b. ds le cercle et 1 m.s. sur la 1re d.b.
; pr fermer; 2e four : jaune,
(X) 1 d.b. ds la 1re m, en
piquant le crochet sous les
2 brins de la chainette hori-
zontale, 3 m.l., reprendre 2
(X) 6 f. en tt en crochetant
1 d.b. ds ch. m. du tour pré-
cédent puis 1 m.s. sur la
1re d.b. pr fermer; 3¢ tour :
jaune, ds ch. arceau faire
1 ms.. 3 db. et1 ms.; arréter.

le mini bouquet
individuel

PERVENCHE. — Sur une
chainette verte de 4 m.l. que
I'on ferme pr former un cercle,
trav. en tournant; 7er rour:
vert, 10 d.b. ds le cercle et 1 m.s.
sur la 1re db. pr fermer:
2¢ tour : glycine, (X) 1 d.b.
dsla1® m, 5 ml,1db.ds la
méme m., 5 m.l, reprendre a (X)
10 f. en tt (en crochetant 2 d.b.
ds ch. m. du tour précédent)
puis 1 ms. sur la 1re d.b. pr
fermer; arréter.

ROSE. — Celle-ci est entierement crochetée en
bégonia. :

Sur une chainette de 3 m.l. que l'on ferme pr former
un cercle, trav. en tournant; 7¢r tour : 6 d.b. ds le cercle
et 1 m.s. sur la 1r¢ d.b. pr fermer: 2¢ rour : (X) 1 db.
ds la 17 m. en piquant le crochet sous les 2 brins de la
chainette horizontale, 3 m.l.. reprendre (X) 6 f. en
tt en crochetant 1 d.b. ds ch. m. du tour précédent puis
1 ms. sur la 1re d.b. pr fermer. 3¢ tour : ds cf ceau
crocheter 1 m.s., 5 d.b.
et 1 m.s. puis arréter:
4e tour : en piguant le
crochet derriere les pre-
miers pétales, (X) 1 d.b.
ds la 1re m. du 1¢ tour,
5 m.l, reprendre & (X)
6 f. en tt. en crochetant
1 db. ds ch. m. du
1er tour (soit 1 d.b.
4 la suite de ch. d.h.
du 2° tour) puis 1 m.s.
sur la 1re d.b. pr fermer:
5¢ tour : ds ch. arceau,
crocheter 1 m.s., 7 d.b.
et 1 m.s. puis arréter.

CACHE-POT. — Sur une chalnette blanche de 3 m.l.
que l'on ferme pr former un cercle, trav. en rond en d.b.
(piquer le crochet sous les 2 brins de la chainette hori-
zontale) en augm. irrégulidrement de fagon a obtenir un
disque plat de 3 cm. 1/2 (soit d'un diamatre correspon-
dant a celui d'un emballage de petit-suisse) etd’'u’  ‘mbre
pair de m. Cont. droit pendant 3 cm. et arréter, ec le
coton vert, faire un tour
de pt d'ananas ainsi
1 pt d’ananas-ds 1 m.,
(X) 2 m.l., sauter 1 m.,
1 pt d'ananas ds la m.
suiv., reprendre a (X}
puis term. par 2 ml, B
sauter T m. et 1 ms. &
sur le 1er pt d'ananas pr §
fermer; arréter. Pr termi-
ner, crocheter 2 d.b. blan-
ches ds ch. arceau du
tour précédent, soit sous
les m.I. Arréter puis retour-
ner le cache-pot sur
I'envers du trav.

VERDURE. — Couper 16 brins de coton vert de 10 cm.
de long et les réunir en leur milieu.

MONTAGE. — Passer une tige de fer fin ds le coeur
de chaque fleur et sur I'envers, la plier en deux et la
tordre trés haut afin que les fleurs restent bien au sommet.
Préparer de méme la verdure.

Préparer vos bouquets qui seront formés de 20 fleurs
environ et de 3 tiges de verdure. Ceux que nous présentons
sont composés d'une fnajorité de mémes fleurs avec, 3 la
base. quelques fleurs de couleurs différentes mais la
disposition peut éire changée selon votre golit.

Couper les tiges a différentes longueurs. Couler un peu
de plétre dans les emballages de petits-suisses et piquer
les tiges lorsque le platre commence a prendre.

Recouvrir les emballages par les cache-pots.



